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ΤΟΥΜΠΑ
ΤΕΛΕΙΩΣ!

Ξέρει τι σημαίνει ανταγωνισμός! Από 
παιδικά του χρόνια στην Στουγκάρδη. 
Όπως και γνωρίζει πώς να αναδεικνύ-
ει το «εγώ» του μέσα από ετούτη τη δι-
αδικασία. Ο Οδυσσέας είχε βρει την… 
Ιθάκη του στην Λισσαβώνα και δη την 
Μπενφίκα. Μόνο που από κάποιο ση-
μείο και εφεξής είχε «τρυπήσει» το 
ταβάνι σε επιτυχίες, συμβόλαιο. Τα ́ χε 
ζήσει όλα με τους «αετούς». Το καλο-
καίρι του 2022 η μεταγραφή του στον 
Αγιαξ «τσάκισε» την τελευταία ημέρα/
στιγμή του Αυγούστου. Και στο αντίστοι-
χο το φετινό η φιλονικία του με τον Ρό-
τζερ Σμιντ οδήγησε την σχέση του με την 
Μπενφίκα σε transfer request! H λύση 
δόθηκε από το «νησί» και δη τη Νότιγ-
χαμ με σχεδόν 10 μύρια transfer fee. 
Συμβόλαιο εφάμιλλο της προοπτικής 
με την Πρέμιερ Λικ με εφταψήφιο νού-
μερο. Μετά από 21 αγώνες στην Πρέ-
μιερ Λιγκ όμως είναι το παθητικό είναι 
απογοητευτικό: 38 γκολ! Την ίδια στιγ-
μή που η Νότιγχαμ πασχίζει για να απο-
φύγει τον υποβιβασμό και ο Ματ Τέρ-
νερ έχει αγωνιστεί σε 16 αγώνες και 
ο «δικός μας» στους άλλους 5! Το ζη-
τούμενο είναι πως ο Νούνο Εσπίριτο θε-
ωρεί πως αμφότεροι οι Νο1 του δεν 
έχουν την ανάλογη παιδεία για το build 
up, δεν δημιουργούν προσδοκία απόλυ-
του starter στο μυαλό του και έχει αξι-
ώσει την απόκτηση ΤΕΡΜΑΤΟΦΛΥΚΑ-
ΛΑ με τον Πίτερ Γκιλασί της Λειψίας να 
αποτελεί Νο1 επιλογή! Η Νότιγχαμ που 
πασχίζει για να μην πέσει στις δαγκά-
νες του FFP σε περίπτωση που καταφέ-
ρει έστω και in extremis να αποκτήσει 
γκολκίπερ αυτόματα «τελειώνει» τον 
Οδυσσέα Βλαχοδήμο που ΔΕΝ θα είναι 
ούτε στις αποστολές. Εθνικό πρόβλημα 
κατ΄ επέκταση…    

Παρασκήνια



O ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΒΛΑΧΟΔΉΜΟΣ ΣΕ 5 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΉΝ ΠΡΕΜΙΕΡ 
ΛΙΓΚ ΑΡΙΘΜΕΙ 1 CLEAN 
SHEET ΚΑΙ 12 ΓΚΟΛ 
ΠΑΘΉΤΙΚΟ.  


Ή ΝΟΙΤΙΓΧΑΜ ΜΕ 
38 ΤΕΡΜΑΤΑ ΕΧΕΙ ΤΉΝ 
ΤΕΤΑΡΤΉ ΧΕΙΡΟΤΕΡΉ 
ΑΜΥΝΤΙΚΉ ΔΙΑΤΑΞΉ ΣΤΉΝ 
ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ.

Απολογισμός!

Εμφανίστηκε στα μέρη μας εκτά-
κτως. Ανέλαβε μία αποστολή 
μεταγραφικά σε ένα μήνα 
(Ιανουάριος) που χρειάζο-
νται ρεφλέξ και αμεσότη-
τα. Αν μη τι άλλο, στάθηκε 
με αξιοπρέπεια. Εχουμε 
και λέμε: Ναβάρο, Ζέλσον, 
Ορτα, Τσικίνιο, Αμπι (σ.σ.: αν 
και ήρθε συστημένος από το δί-
κτυο της Νότιγχαμ) και λογικά Ράντο-
νιτς. Κοινώς, ο Πέδρο Αλβες από το «χωριό» 
ονόματι Εστορίλ στον πολιτισμό του Ολυμπι-
ακού στην πρώτη του μεταγραφική περίοδο 
πήγε by the book. Σε αγορά (Πορτογαλία) 
και πρόσωπα μανατζερικά (αυλικοί του Μέ-
ντες και Πέδρο Γκονσάλβες) που ήξερε για 
να «αγοράσει» χρόνο και να μην χαθεί στην 
επικοινωνία. Πλέον, κρίνεται και αυτός εκ του αποτε-
λέσματος…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΘΕΛΕΙ (ΑΚΟΜΉ) ΔΟΥΛΕΙΑ!  

Είναι ο προπονητής (μαζί με το Ματίας Αλμέιδα) 
με το μεγαλύτερο impact στο ελληνικό ποδό-
σφαιρο. Αρρηκτα συνδεδεμένος με τον ΠΑΟΚ. 
Την κατάκτηση του νταμπλ, τις πορείες στην Ευ-
ρώπη και φυσικά την φετινή αγωνιστική του 
version που βγάζει τρομερή αποτελεσματικό-
τητα και ανταγωνισμό. Με το μικρότερο μπάτζετ 
by far από το Big4! Παραμονές Χριστουγέννων, 
ο οργανισμός ΠΑΟΚ επικοινωνιακά έκρινε πως 
ένα zoom του αφεντικού με τον Ραζβάν Λου-
τσέσκου σφράγισε και αυτόματα την ανανέω-
ση της συνεργασίας τους. Φευ! Όπως είχαμε 
αναφέρει και τότε. Και φυσικά δεν έχει δημι-
ουργηθεί ακόμη η ανάλογη ασφάλεια για κοι-
νή πορεία. Όχι ότι δεν θα γίνει, αλλά άλλο το 
«θέλω» και άλλο το DONE! Ακόμη δεν έχουν 

πέσει καν τα νούμερα στο τραπέζι…  

H ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΨΑΧΝΕΙ ΓΙΑ Νο1
IN EXTREMIS ΚΑΙ Ο ΒΛΑΧΟΔΉΜΟΣ
ΟΔΉΓΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ!



ΑΝΑΝΈΩΣΗ!                                                                   

Λεωνίδας Βόκολος. Αναλογικά θα μπορούσε να χαρακτηριστεί 
(μέχρι στιγμής) ο προπονητής-έκπληξη στην Σούπερ Λιγκ. Η Λα-
μία για πρώτη φορά στην ιστορία της στην Σούπερ Λιγκ έχει απο-
βάλλει το άγχος της επιβίωσης, ο πρόεδρος έχει ήσυχο το κε-
φάλι του, η ομάδα ΔΕΝ έχει κουνήσει φύλλο στις μεταγραφές 
του Γενάρη και ήδη συζητάει με τον Βόκολο για επέκταση της συ-
νεργασίας τους. Πάνω από ένα 10άρικο μηνιάτικο αξιώνει.  

ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΌΤΑΝ;                                                                              

Φλέρταρε με την απόλυση ο Ντέιβιντ Νίλσεν μεσο-
βδόμαδα παρά τις διάφορες διαψεύσεις του Στέφα-
νου Κοτσόλη. Ο τεχνικός διευθυντής του κλαμπ προ-
σπάθησε να κρατήσει τις ισορροπίες εντός της ομάδας 
παραπλανώντας όσους μιλούσαν μαζί του. Αλήθεια τι 
θα γινόταν εάν ο κόουτς στον οποίο πήγε η Κηφισιά 
έλεγε «ναι»; Ρητορικό το ερώτημα. Μετά την ήττα και 
από τον Άρη ο Δανός μετρά αντίστροφα και η σκέψη 
για στροφή προς τον Κώστα Μπράτσο είναι υπαρκτή.

Ανδρέας Τετέι! Πέρυσι τέτοια εποχή «έσκασε» σούπερ 
πρόταση από τον Βίμποργκ της Δανίας με σχεδόν 5 κατο-

στάρικα. Η Κηφισιά την απέρριψε μπρος την προσπάθεια της 
ανόδου στην Σούπερ Λιγκ. Ένα χρόνο μετά αμφότερες οι πλευ-
ρές μοιάζουν χαμένες. Πάντα εξαργυρώνεις το momentum…



«ΧΑΝΈΙ» ΈΔΑΦΌΣ!                                                                   
Η χρονιά έχει ήδη χαθεί στον ΟΦΗ. Δεν συζητάω καν 
το χειρότερο σενάριο (σ.σ.: αποφυγή ζώνης υποβι-
βασμού). Ο Πεπε Μελ ήδη κρίνεται, ενώ εμφανίστηκε 
πριν ένα μήνα. Την ίδια στιγμή που σχεδόν διψήφι-
ος αριθμός συμβολαίων ολοκληρώνεται τον επόμενο 
Ιούνιο. Ένα εξ αυτών, ο Τριαντάφυλλος Πασαλίδης! 
Μετά από τρία χρόνια στο Ηράκλειο και με αξιώσεις 
στο 100αρικο δύσκολα βλέπω προκοπή…  

ΠΑΡΑΔΌΞΌ!                                                                          
Ισίδωρος Κουτσίδης (’04)! Ηδη, βασικός στον Ολυμπια-
κό Β’ και με παραστάσεις από την πρώτη ομάδα. Κων/νος 
Κωστούλας (‘05). Μπορεί να μην έχει την προοπτική του 
αδερφού του, Χάρη, αλλά παραμένει asset! Αμφότεροι 
κεντρικοί αμυντικοί με «ερυθρόλευκο» μέλλον. Αμφότε-
ροι υπέγραψαν νέο συμβόλαιο με τον Ολυμπιακό. Και την 
ίδια στιγμή, το club (σ.σ.: πλην της αναγκαίας προσθήκης 
του Κάρμο) ανακοινώνει τον Νέλσον Αμπι από την Ρέντινγκ 
για 4ο ή 5ο στόπερ δίχως να προβιβάζει κανένα από τα 
δύο προηγούμενα παιδιά μέσα στην εξίσωση. Πλάνο ή…   

ΜΈ ΤΌ ΣΠΑΘΙ ΤΌΥ                                                 
Η αποχώρηση του Μοχαμάντι πλην του λάθους (ξεκάθα-
ρα) στο κάστινγκ, του οικονομικού κέρδους που αφήνει 
στο ταμείο της ΑΕΚ συνάμα δίνει την ευκαιρία προώθησης 
στον Πήλιο. Ένα παιδί που το καλοκαίρι του 2022 ξέμεινε 
κατά λάθος στον ΠΑΣ και στην αρχή της χρονιάς ήρθε στην 
πρωταθλήτρια Ελλάδας ως στοίχημα ανάμεσα σε πρώ-
τη και Β’ ομάδα. Ο «μικρός» (23 είναι), όμως, όχι μόνο 
δεν μάσησε στον ανταγωνισμό, αλλά έβγαλε και χαρα-
κτήρα μόλις ο Ματίας Αλμέιδα του έδωσε την πλατφόρ-
μα για να παρουσιάσει τον εαυτό του. Εύγε!   

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΌΣΈΣ ΦΌΡΈΣ ΘΑ ΔΌΥΜΈ ΑΚΌΜΗ 
ΤΌΝ ΚΑΜΑΡΑ ΜΈ ΤΗΝ ΦΑΝΈΛΑ ΤΌΥ 
ΌΛΥΜΠΙΑΚΌΥ;   

quizTime
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ΑΛΛΑΖΌΥΝ ΙΣΌΡΡΌΠΙΈΣ!                                                      
Νέο πρόσωπο στην άκρη του πάγκου, νέα ήθη και έθιμα στην κα-
θημερινότητα στο Κορωπί. Πόσω μάλλον στις επιλογές στο βασι-
κό σχήμα. Δεν έχει προλάβει να συμπληρώσει έναν μήνα, ο Φατίχ 
Τερίμ στον Παναθηναϊκό και ήδη υπάρχουν διαφορές σε πρόσω-
πα σε σχέση με το… χθες! Ρουμπέν Πέρεθ. Ο «εγκέφαλος», που 
πρόλαβε να κάνει νέο συμβόλαιο μέχρι το 2025, στο μυαλό του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς πλέον είναι ο αναπληρωματικός του… Κώτσιρα. 
Ο Μπαρτ Σένκεφελντ που είναι ο αρχηγός πλέον αμφισβητείται 
ανοιχτά μια και πέραν του τραυματισμού έχει μείνει πίσω στην ιε-
ραρχία με τις προσθήκες των Ακαϊντίν, Βίτορ Ούγκο. Παλάσιος. Ο 
Νο1 εξτρέμ στο μυαλό του Γιοβάνοβιτς πλέον δεν χωράει ούτε στο 
δίτερμα. Πολλές αλλαγές…    



4

0 - 1

ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Αναγνωστόπου-
λος, Τσάπαν, Γκόμπελιτς, Σολόα, Τεϊσέιρα, 
Ίλιεφ (75’ Κωνσταντακόπουλος), Πέιος (90’ 
Αντερέγκεν), Μιλίσεβιτς, Μπιφουμά, Μπαρ-
μπόσα, Τεττέι (54’ Οζέγκοβιτς).
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Χουτεσιώτης, Οντου-
μπάτζο, Φαμπιάνο, Ρόουζ, Μοντόγια, Βερστρά-
τε, Τζούρασεκ (74’ Μορόν), Φετφατζίδης (57’ 
Νταρίντα), Σουλεϊμάνοφ (57’ Σαβέριο), Με-
νέντες (83’ Φεράρι), Σαμόρα (75’ Γκαρσία).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

 16’ Φετφατζίδης

Έστω και χωρίς να πραγματοποι-
ήσει καλή εμφάνιση, ο Άρης πέρασε 
από την Καισαριανή με 1-0 επί της Κη-
φισιάς, πετυχαίνοντας τη 10η νίκη του 
στη φετινή Super League.
Σκόρερ ο Γιάννης Φετφτατζίδης (στο 
16’) με ωραίο πλασέ σε τετ α τετ στο 
οποίο τον έβγαλε ο Μενέντες μετά από 
λάθος του Τεττέη. Ο Έλληνας εξτρέμ 
σκόραρε σε επίπεδο Superleague μετά 
από τρία χρόνια και τέσσερις μήνες 
(27/9/2020), όταν είχε βρει δίχτυα 
στο 2-2 με τον ΠΑΣ στο Βικελίδης.
Η Κηφισιά πίεσε στο 2ο μέρος, όμως 
δεν εκμεταλλεύθηκε τις φάσεις της 
(56’ κεφαλιά Οζέγκοβιτς, 58’ Σάντος), 
όπως ακριβώς και στο 1ο (41’ σουτ Σά-
ντος). Σωστά ακυρώθηκε γκολ του Σο-
λόα στο 53’ ως οφσάιντ.
Αξίζει να αναφέρουμε ότι από το 82’ 
και μετά η ομάδα του Μάντζιου αγωνί-
στηκε με φορ τον Φαμπιάνο προκει-
μένου να μην επιβαρυνθεί καθώς ο 
Βραζιλιάνος είχε τραυματιστεί και ο 
Μάντζιος είχε ήδη ολοκληρώσει τις 
αλλαγές του.
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ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΥ
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Θυμιάνης, Μπέργκστρεμ, Διαμαντής (90’ 
Γκοτζαμανίδης), Δεληγιαννίδης, Στάικος, 
Μορέιρα, Τομάς (86’ Μούργος), Ουάρντα 
(90’ Πεταυράκης), Ντανκερλούι (45’ Άλε-
ξιτς), Μπετανκόρ (76’ Οικονόμου).
ΒΟΛΟΣ (Άνχελ Λόπεθ): Κόβατς, Μύγας, 
Ασλανίδης (63’ Μωραΐτης), Καλογερό-
πουλος, Κίτσος (45’ Κόμπα), Τσοκάνης (73’ 
Ντέλετιτς), Σιέλης (63’ Ράσιτς), Γκλάβτσιτς, 
Άλχο, Ασενούν, Γκαρσία.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

50’Θυμιάνης, 59’Δεληγιαννίδης 
– 45’+1 Ασενούν, 90’+4 Γκαρσία

Συγκινήσεις μέχρι το φινάλε και 
τελικά ισοπαλία. Πανσερραϊκός και 
Βόλος πήραν από έναν βαθμό και το 
τελικό 2-2 μάλλον αφήνει ικανοποιη-
μένο τον δεύτερο, καθώς διαμορφώ-
θηκε στις καθυστερήσεις.
Μπορεί οι Θεσσαλοί να ήταν αυτοί που 
πήραν το προβάδισμα στο 45+1 με τον 
Ασενούν χωρίς να έχουν ευκαιρίες 
έως τότε, αλλά ο Πανσερραϊκός αντέ-
δρασε εξαιρετικά στο δεύτερο ημίχρο-
νο. Με πέναλτι του Θυμιάνη ισοφάρισε 
στο 50’. Άγγιξε με τον Άλεξιτς την ανα-
τροπή στο 58’ και ένα λεπτό αργότε-
ρα έγινε το 2-1 από τον Δεληγιαννίδη.
Μόνο που αντί να συνεχίσουν σε αυτό 
τον ρυθμό τα «λιοντάρια», αποφάσι-
σαν να οπισθοχωρήσουν. Το αποτέλε-
σμα ήταν να δώσουν χώρο στον Βόλο, 
να τον αφήσουν να το πιστέψει και τε-
λικά να ισοφαρίσει στο 90’+4 με πέ-
ναλτι του Γκαρσία μετά το απρόσεκτο 
μαρκάρισμα του Οικονόμου.
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ΟΡΘΙΟΣ ΣΤΟ ΦΙΝΑΛΕ
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαυρίας (90’ Μπακάκης), Μπ.Ντουάρ-
τε, Στάγιτς, Τορεχόν, Λιάβας, Πέρες (90’ 
Μπουζούκης), Χατζηθεοδωρίδης (76’ Ζοάο 
Πέδρο), Καρέλης, Σενγκέλια (65’ Ντίας), 
Χουάνπι (65’ Φρ. Ντουάρτε).
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Τζα-
νετόπουλος, Τζανδάρης, Νούνιες, Καρλίτος 
(80’ Τσούκαλος), Μαρτίνεθ (73’ Σίντκλεϊ), 
Σιμόν, Μάλτσι (90’ Κορνέζος), Παπαδόπου-
λος, Τσιλούλης (73’ Τόσιτς), Αμαράλ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

46’ Μαυρίας – 11’ Μάλτσι, 
82’ Νούνιες

Λαμία εξάδας και πλέι οφ! Μπορεί να 
μην ήταν καλύτερη από τον Παναιτωλι-
κό, αλλά κατάφερε να πάρει το διπλό 
στο Αγρίνιο χθες επικρατώντας με 2-1 
και να προσπεράσει Αστέρα Τρίπολης 
και Ατρόμητο.
Οι γηπεδούχοι ήταν ανώτεροι, αλλά έμει-
ναν αυτό. Ούτε βαθμό δεν πήραν με απο-
τέλεσμα να παραμείνουν μόλις στο +2 
από τη ζώνη του υποβιβασμού. Τρία δο-
κάρια είχαν και από το πουθενά έχασαν.
Στο 11’ ο Μάλτσι έκανε το 0-1 από το φά-
ουλ του Καρλίτος, ενώ στο πρώτο μέ-
ρος θα μπορούσαν οι Φθιώτες να πετύ-
χουν και δεύτερο γκολ σε δύο φάσεις. 
Ωστόσο, στο 44’ ο Παναιτωλικός είχε δι-
πλό δοκάρι και τελικά έκανε το 1-1 στο 
46’ με τον Μαυρία.
Στη συνέχεια έχασαν ευκαιρίες οι γη-
πεδούχοι, είχαν δοκάρι με κεφαλιά 
του Ζοάο Πέδρο και κόντρα στη ροή του 
αγώνα έγινε το 1-2 με τον Νούνιες. Αυτό 
έμελλε να είναι και το τελικό αποτέλε-
σμα.
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Το διπλό στην Καισαριανή απέναντι στην Κηφισιά ήρθε και ο Άρης 
στρέφεται τώρα στα μεταγραφικά. Καυτή η εβδομάδα που διανύου-
με. Στόχος το να γίνουν άμεσα τουλάχιστον δύο κινήσεις. Για χαφ 
από το πάνω ράφι πηγαίνει, αλλά αναζητείται και παίκτης για το αρι-
στερό άκρο της άμυνας εκτός των άλλων. Ταυτόχρονα συνεχίζεται η 
προσπάθεια για διαζύγια.

Νίκη που υπό προϋποθέσεις τη φέρνει ακόμη και στην κορυφή θέλει 
η ΑΕΚ σήμερα, η οποία υποδέχεται τον ΟΦΗ (16:00, CS1) έχοντας στα-
θερές απουσίες. Τιμωρημένος είναι ο Ρότα, τραυματίες οι Γκαρσία και 
Γαλανόπουλος, ενώ διεθνείς οι Μουκουντί, Χατζισαφί και Ζίνι. Το ευ-
χάριστο για την Ένωση είναι πως επιστρέφει ο Σιντιμπέ και θα πάρει 
φανέλα βασικού.

Μετά το στραπάτσο με τον Ατρόμητο ο Παναθηναϊκός καλείται σήμερα 
να βγάλει αντίδραση (20:30, Novasports Prime) απέναντι στον ΠΑΟΚ 
στην Τούμπα ώστε να παραμείνει στην κορυφή έστω και με συγκα-
τοίκους. Μπήκαν στην αποστολή Ιωαννίδης, Τσέριν και Γερεμέγεφ, 
εκτός έμειναν οι Χουάνκαρ, Παλάσιος και Σένκεφελντ. Το ίδιο προ-
φανώς ισχύει και για τους Μάγκνουσον και Πάλμερ-Μπράουν.

Μεταγραφές τέλος! Ο Ολυμπιακός ενημέρωσε πως δεν θα κάνει 
άλλη προσθήκη ξεκαθαρίζοντας ουσιαστικά πως δεν θα ασχοληθεί 
παραπάνω με τους Γκαστόν Ενράντες και Νεμάνια Ράντονιτς. Ναβάρο, 
Μαρτίνς, Όρτα, Τσικίνιο, Άμπι και Κάρμο είναι τα χειμερινά αποκτή-
ματα και οι τρεις Πορτογάλοι θα είναι κανονικά στην αποστολή για το 
σημερινό παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα (19:30, CS1).

Σε πολύ καλή κατάσταση βρίσκεται ο ΠΑΟΚ και θέλει άλλη μία νίκη 
σήμερα με τον Παναθηναϊκό (20:30, Novasports Prime) για να είναι 
πια μόνος πρώτος στη βαθμολογία. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν έχει 
προβλήματα της τελευταίας στιγμής. Οι Σαμάτα και Εκόνγκ είναι εκτός 
λόγω υποχρεώσεων με τις εθνικές τους ομάδες και ο Βιεϊρίνια αι-
σθάνεται ενοχλήσεις. «Κόπηκε» ο Νάσμπεργκ.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1 -1.75 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΥΣ
Νίκη βάλσαμο πήρε ο Ολυμπιακός στο Κλεάνθης Βικελίδης σε 
ένα ματς όπου ήταν ξεκάθαρα καλύτερος.
Η ομάδα του Καρβαλιάλ δεν έχει περιθώρια για απώλειες ενώ 
χρειάζεται και ένα ξέσπασμα με τον ΠΑΣ να φαντάζει ιδανικός 
αντίπαλος την δεδομένη χρονική στιγμή.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΑΕΚ-ΟΦΗ 1 -1.75 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Έβγαλε αντίδραση η ΑΕΚ στο Περιστέρι και πήρε ένα πολύ εύκο-
λο τρίποντο με τον Πόνσε να σημειώνει χατ τρικ.
Στο κυνήγι της κορυφής η ένωση καλείται να εκμεταλλευτεί την 
έδρα της με αντίπαλο τον ΟΦΗ.
Οι Κρητικοί θα έχουν ξεκάθαρα στο μυαλό τους την ρεβάνς του 
κυπέλλου με τον Παναιτωλικό.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ 2 -0.75 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στην Άχνα ταξιδεύει ξανά ο Άρης αυτή τη φορά για το πρωτάθλη-
μα με το τρίποντο να είναι μονόδρομος.
Στο -7 από το ΑΠΟΕΛ οι πρωταθλητές ξέρουν καλά δεν χωράνε 
άλλες απώλειες στη μάχη του τίτλου.
Οι γηπεδούχοι θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ 1 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Κρίσιμη αναμέτρηση στο Βερολίνο ανάμεσα σε Ουνιόν και Ντάρμ-
σταντ με τις δύο ομάδες να βρίσκονται στα χαμηλά στρώματα της 
βαθμολογίας.
Πάλεψε στο Μόναχο η Ουνιόν αλλά δεν κατάφερε να φύγει με 
το θετικό αποτέλεσμα και τώρα καλείται να πάρει το τρίποντο που 
θα την απομακρύνει από τον κίνδυνο του υποβιβασμού.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΟΣΑΣΟΥΝΑ 1 2.05
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΕΝΕΨΑΝ ΤΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΣΤΟ ΣΑΝΤΣΕΘ ΠΙΘΧΟΥΑΝ
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Σεβίλλη και αν συνεχίσει έτσι 
θα κινδυνέψει πολύ σοβαρά με υποβιβασμό.
Χαρακτήρα τελικού έχει το σημερινό παιχνίδι με την Οσασούνα 
και δεν υπάρχει άλλο αποτέλεσμα πλην της νίκης.
Απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη διατηρεί η Οσα-
σούνα και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.

ΕΛΒΕΤΙΑ 15:15
ΣΕΝ ΓΚΑΛΕΝ-ΛΟΥΓΚΑΝΟ OVER 3 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με το δεξί μπήκε η Σεν Γκάλεν μετά την διακοπή και το όνειρο 
του τίτλου καλά κρατεί.
Η έδρα είναι το μεγάλο της όπλο και κόντρα στη Λουγκάνο θα επι-
τεθεί από την αρχή για να πάρει αυτό που θέλει.
Κακή ήττα απο την τελευταία Ούκι υπέστη η Λουγκάνο πληρώνο-
ντας τα αμυντικά της λάθη.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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